
В Любинском районе области раскрыто убийство местного жителя

18 апреля 2012 года в правоохранительные органы обратился житель поселка Центрально-Любинский Любинского района Омской области, написавший явку с повинной в совершении убийства. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь с 14 на 15 апреля 2012 года 40-летний подозреваемый у себя дома распивал спиртные напитки с 34-летним знакомым. Во время застолья подозреваемый стал упрекать приятеля за то, что тот воровал деньги у его знакомых. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес обухом топора множество ударов по голове потерпевшему, который скончался на месте от полученных телесных повреждений. После этого подозреваемый вынес тело в сарай, где расчленил и упаковал в мешки для того, чтобы потом вывезти в лес и закопать. 18 апреля участковым уполномоченным полиции во время подворного обхода было установлено отсутствие потерпевшего по месту жительства. Об этом он стал расспрашивать местных жителей, которые, предположив, что к исчезновению сельчанина причастен ранее судимый за особо тяжкие преступления подозреваемый, сами привезли злоумышленника в отдел полиции, где он написал явку с повинной. Во время допроса следователем мужчина признался в содеянном. С целью проверки его показаний следователем был проведен осмотр места происшествия, во время которого в сарае обнаружены и изъяты части тела погибшего и орудие преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного, в 2010 году освободившегося из мест лишения свободы, меры пресечения в виде заключения под стражу.

19 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711689>